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                      IPA 

    REGIONALNI KLUB ZA KOROŠKO

Francetova c. 9, 2380 SLOVENJ GRADEC

        Telefon: 02 87 25 200, Telefax: 02 87 25 302

Datum: 2. 5. 2008
KOŠENJAK 2008 – VABILO

IPA – REGIONALNI KLUB ZA KOROŠKO ORGANIZIRA V SOBOTO 24. MAJA 2008 

S PRIČETKOM OB 13.00 URI

TRADICIONALNI PLANINSKI PIKNIK

na planinski koči na Košenjaku (1196m n/v) nad Dravogradom z možnostjo pohoda na KOŠENJAK (1522 m n/v), ki je primeren za vse kategorije pohodnikov (aktivni delavci, upokojeni in otroci).

Za pohod na Košenjak smo pripravili štiri variante:

1) PLANINSKA (PEŠ) VARIANTA

a) Pohod iz Dravograda

Udeleženci, ki se želijo udeležiti pohoda na Košenjak, se morajo zbrati ob 07.00 uri na parkirišču PP Dravograd, od koder bo organiziran pohod na vrh Košenjaka (cca 3 ure in pol) s spustom do planinske koče (cca 30 min). pohod ni zahteven in je primeren za vsakega člana z ustrezno pohodno kondicijo (pohodniška oprema), priporočamo pa malico iz nahrbtnika.

b) Pohod iz Pernic

Udeleženci pohoda se morajo zbrati ob 09.00 uri na Mejnem prehodu Pernice (MUTA), od koder bo organiziran skupni pohod do vrha Košenjaka (cca 3 ure).

2) REKREATIVNA VARIANTA

Za vse rekreativce, ki se želijo iz planinske koče povzpeti na vrh Košenjaka, je zbirališče pred Planinsko kočo Košenjak ob 11.00 uri, od koder bo organiziran skupni pohod na vrh Košenjaka (cca 50 min), kjer se predvidoma ob 12.00 uri srečajo vse skupine, nakar se skupaj spustimo do planinske koče, kjer bo ob 13.00 uri planinski piknik.

3) KOLESARSKA VARIANTA

Na željo ljubiteljev kolesarstva tudi letos organiziramo kolesarski prihod na naš piknik na Košenjaku. Zbirno mesto za kolesarje je ob 09.00 uri izpred PP Dravograd, od koder bo skupinski odhod na traso proti planinskemu domu (11 km, Dravograd 362 m n/v, PD Košenjak 1196 m n/v, 9 km asfalta, zadnja 2 km makadam), od koder bo ob 11.00 uri organiziran skupinski pohod skupaj z rekreativci na vrh Košenjaka (peš).

4) DRUŽABNA VARIANTA

Vsi ostali udeleženci planinskega piknika se zberejo na prireditvenem prostoru pred Planinsko kočo Košenjak ob 12.30 uri.

PRIREDITEV BO V VSAKEM VREMENU!

Do planinske koče Košenjak, ki je cca 11 km (cca 20 min vožnje z avtomobilom iz Dravograda) severno nad Dravogradom, vodi dobra cesta, ki je razen zadnjih 2 km asfaltirana in tudi planinsko markirana. Iz glavne ceste Dravograd – Maribor se na to cesto zavije v centru Dravograda, pot pa bo še dodatno označena z IPA markacijami.

V družabnem delu dobi ob prihodu vsak udeleženec planinski golaž ali enolončnico in ustrezno pijačo (pivo, sok), v popoldanskem delu pa še malico, vsak udeleženec pa sprejme tudi spominsko darilo – majico. Vse ostale gostinske usluge so na razpolago v planinski koči. Med piknikom pa bomo poskrbeli tudi za zabavo.

Tudi letos pričakujemo, da se nam bodo, ob srečanju na vrhu Košenjaka in pozneje na družabnem srečanju na planinski koči, pridružili tudi IPA kolegi iz Hrvaške – RK Šibensko kninska in iz sosednje Avstrije.

Ker pa je organiziranje piknika vezano tudi na stroške, prosimo, da vsak udeleženec prispeva po 12,00 €. Prijave in denar oddajte ali pošljite najkasneje do torka, 20. maja 2008 na naslov:

IPA Sekcija Slovenija, Regionalni klub za Koroško in sicer:

Na PP Dravograd – tel. 02/ 87 21 500, Tajniku RK: g. Iztoku FERKU (tel.:02/87 21 503, GSM 041/ 742 113), E-mail: iztok.ferk@policija.si ali zapisničarki RK ga. Simoni OTIČ (tel. 02/87 21 502  ) – oba PP Dravograd, ali
predsedniku kluba – g. Srečku LAMPRETU, (tel.:02/87 64 038, GSM 041/ 635 965 ), E-mail: srecko.lampret@triera.net. 
Prispevek lahko tudi poravnate s plačilom položnice na naš poslovni račun:

IPA – REGIONALNI KLUB ZA KOROŠKO, SLOVENJ GRADEC

Poslovni račun št.: 20470-0012920448

Koroška banka d.d., Slovenj Gradec,

s pripisom: IPA KOŠENJAK – 2008
Vabimo vas, da se piknika udeležite v čim večjem številu, zlasti vas vabimo, da se ga udeležite tudi z vašimi družinskimi člani. Ne bo vam žal!

SERVO PER AMIKECO!

	
	Srečko LAMPRET

PREDSEDNIK


